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08:06: Zsótér Károly polgármester megnyitotta a 
testületi ülést. A grémium határozatképes volt.
08:07: Dr. Pálinkó János, a Helyi Választási Bizott­
ság elnöke ismertette: február elsején lemondott 
mandátumáról Lupityka Gáborné Pelyva Sára ön- 
kormányzati képviselő. Helyére Pölös Mihály került, 
mivel a megválasztott képviselők után ő kapta a 
legtöbb szavazatot a 2014-es választásokon.

08:10: Pölös Mihály letette az esküt.
08:17: Lupityka Gáborné Pelyva Sára volt az Oktatá­
si, Kulturális és Sport Bizottság elnöke. A tisztséget 
a jövőben Pálinkó György Vince képviselő látja el. 
Tagként Zsótér Gábor képviselő kerül a bizottságba. 
08:19: Pölös Mihály az Egészségügyi és Szociá­
lis Bizottság külső bizottsági tagja volt. Új tagnak 
Csernák Lajosnét szavazták meg, aki letette az es­
küt.
08:27: Pálinkó György Vince képviselő megjegyez­
te: Mindszent jobban kihasználhatná a Tisza adott-

ra.: ___ _______ :

08:39: - 17 különleges bánásmódot igénylő gyer­
mek jár Mindszentről hódmezővásárhelyi oktatá­
si intézménybe. Őket segíthetné az önkormány­
zat azzal, hogy megoldja a szállításukat - mondta 
Bagitáné Szécsényi Mária. Az alpolgármester sze­
rint egy Támogató Szolgálatot kellene létrehozni a 
cél érdekében. Ehhez gépjárművet kellene vásárolni 
és embereket foglalkozni. Ez mintegy 22 millió fo­
rintot venne igénybe, amit az önkormányzat saját 
forrásból nem tud megoldani, de TOP-pályázatok 
által tudná biztosítani a fiatalok szállítását. A rend­
szer fenntartása évi 2-3 millió forintba kerülne.
A testület döntött: előterjesztés készül a Támogató 
Szolgálat beindítására.
08:50: Elfogadták Bagitáné Szécsényi Mária és Tóth 
Csaba alpolgármesterek beszámolóját.
09:04: Elfogadták a gazdaságfejlesztési tanácsnok 
és a településfejlesztési tanácsnok IV. negyedévben 
végzett tevékenységéről szóló beszámolót.
09:05: - Garanciális javításokat még végeznek a 
kivitelezők - ismertette Zsótér Károly a szennyvíz- 
beruházással kapcsolatban. A szakemberekre apró 
helyreállítások várnak, a munkálatokat azonban 
csak a jó idő kezdetével tudják elkezdeni.
09:14: Még 2000-ben kötött megállapodást az ön- 
kormányzat a Mindszenti Lovas Klubbal a lovaspálya 
használatáról. A szerződést felülvizsgálták és meg­
állapították, továbbra is ingyenesen használhatja a 
klub a pályát, de annak fenntartása és fejlesztése 
az egyesület feladata. Városi rendezvények esetén 
a területet az önkormányzat igénybe veheti.
09:21: Mindszenten rendezik meg idén az Országos 
"C" kategóriás Fogathajtó Döntő Versenyt. - Együtt­
működést és szövetséget ajánlok a városvezetés-
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■ LEMONDOTT A KÉPVISELŐ

Pölös Mihály került Lupityka Gáborné Pelyva Sára 
helyére a mindszenti képviselő-testületben. A gré­
mium február 12-én tartott rendes ülést.

ságait, valamint a folyón lévő békalencsét el kellene 
távolítani.
Zsótér Károly szerint összetett problémáról van szó, 
és az sem segít a helyzeten, hogy a békalencse vé­
dett.
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nek - mondta Csatordai Lajos, a Mindszenti Lovas 
Klub elnöke. Hozzátette, idén három nívós versenyt 
rendeznek, amely mind Mindszent hírnevét öregbí­
tené.

■ jgjjjlifta

Május végén a Fiatal Fogatlovak Világbajnokságá­
nak megnyitó válogató fordulóját tartják meg. Ezt 
követően lovas gyermeknapot szerveznek, hogy a 
fiatalokkal minél hamarabb megszerettessék a lo­
vassportot. A klub fontosnak tartja az utánpótlás­
nevelést, ezért rendezik meg a gyermeknapot.
Június 17-én a Lovak és lóerők felvonulására kerül 
sor. Ennek végén, a pályán egy táncos rendezvényt 
tartanak, majd 18-án C kategóriás megyei és régiós 
szabadidős fogathajtó versenyt szerveznek.
Az október 8-i, Országos "C" kategóriás Fogathajtó 
Döntő Versenyen mintegy 70 fogat vesz részt, amely 
által legkevesebb ezer fő látogat majd el Mindszent­
re. - Ez mindenképp pozitívum lehet a településnek 
- tette hozzá Csatordai Lajos.
A grémium döntött: egymillió forinttal támogatja a 
testület a Mindszenti Lovas Klubot.
Csatordai Lajos lapunknak elmondta: örömteli, 
hogy a grémium támogatja a klubot. Az egymillió 
forintból hamarosan megkezdik a rendezvényekre 
való felkészülést. Az egyesület ezúton is köszöni az 
önkormányzat bizalmát és a klubhoz való hozzáál­
lását.
10:07: Tavaly lépett életbe a szociális törvény mó­
dosítása, amely által több támogatás is megszűnt, 
átalakult. - Egy év alatt megtapasztaltuk a változá­
sokat - mondta dr. Megyeri Szilvia jegyző. Átéli idő­
szakban például sokkal több tűzifát tudtak osztani 
a lakosságnak, mint a korábbi években.
Hozzátette, némiképp enyhíthetnek az elbírálások 
során. Ezzel azok a családok, akik eddig nem kap­
hattak települési támogatást, most nagyobb esély- 
lyel vehetik azt igénybe.

Zsótér Gábor képviselő: ez nem azt jelenti, hogy 
mindenki kap támogatást, de a rászorulókon segí­
teni fognak.
10:20: Július 18-tól augusztus 21-ig, és december 
19-től január 1-ig lesz igazgatási szünet Mindszen­
ten - határozott a testület.

Megyeri József

■ KI MILYEN TANULÓ?

A közelmúltban zárult le a 2015/16-os tanév első fél­
éve. A Mindszenti Általános Iskola diákjai megkap­
ták a félévi értékelőiket - tudtuk meg Szedlák Renáta 
igazgatótól.

A Mindszenti Általános Iskolába 490 gyermek jár. 
Közülük 27-en buktak meg a félév során, míg 46 fi­
atal kitűnő lett. - Reméljük, hogy év végére ezek a 
számok változnak majd, kevesebb elégtelen és több 
színötös lesz - mondta Szedlák Renáta, aki hozzá­
tette, az iskola tanulmányi átlaga 4,07.
A múlt héten elküldték a 8. osztályosok továbbtanu­
lási jelentkezési lapját. Mindenki szeretne tovább­
tanulni, elsősorban gimnáziumokat és szakközép- 
iskolákat jelöltek meg a diákok első helyen.
A héten megkezdődött az intézmény tanulmányi 
versenysorozata, mely egészen március 5-ig tart. A 
gyermekek délutánonként különböző tantárgyakból 
mérethetik meg magukat. A legjobbakat könyvjuta­
lomban részesítik.
Az iskolában készülnek a farsangra is. A Dózsa- 
telepi tagintézményben február 19-én, pénteken 
13:30-tól szerveznek mulatságot. A székhelyintéz­
ménynek február 26-án, pénteken 14:30-tól a Mű­
velődési Házban gálával egybekötött nagyszabású 
rendezvénye lesz.
A farsang után hamarosan itt a tavaszi szünet, mely 
március 24-29 között tart. A tanévet június 15-én 
zárják.

Megyeri József
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I NINCS JOBB 
A NAGYMAMA FÁNKJÁNÁL!

A mindszenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kul­
turális Központ fennállásának 50. évfordulóját 
ünnepli. Ez alkalomból, illetve a Kultúrházak éjjel­
nappal országos programsorozatba való bekapcso­
lódás keretében szervezték meg február 6-i élőze­
nés, fánksütős programjukat.

%%

A mindszenti kultúrház hagyományosan bekapcso­
lódik az országos kezdeményezésbe, nem történ­
hetett ez másként az idén sem.
Ezúttal az élőzene varázslatos ereje köré szőtték a 
programkavalkádot: Váriné Hérány Zsuzsa és tanít­
ványai a délután folyamán az énektanulás kulissza- 
titkai avatta be a közönséget. Az éneken kívül azon­
ban még számos művészeti ággal ismerkedhettek 
a helybeliek.
így például Gránicz Péter fafaragó is fellebbentette 
a fátylat arról, hogyan készülnek alkotásai. Ugyan­
akkor az intézmény 50 éves fennállására is megem­
lékeztek: végigjárták az épületet a pincétől a padlá­
sig, valamint megnyitotta kapuit ez alkalomból újra 
a mindszenti Tisza Filmszínház emlékeiből készült 
Mozi-kiállítás is.

Ami pedig keretbe foglalta az egész délutánt, az a 
fánk. Tóth Melinda a szervezőbizottság tagjaként

(két társával, Tóth Anettel és Bottyánné Marton Ilo­
nával állították össze a mostani programot) ki mást 
is kért volna fel a fánkkészítésre, mint a nagymamá­
ját, Németh Ferencnél.

ív .

Hiába, a nagyi fánkjánál nincs is jobb a világon. 
Most viszont bárki elleshette a fortélyokat. Minden 
fánkok tudorától megtudtuk, hogy az igazi titok ab­
ban rejlik, hogy nagyon jól ki kell dolgozni a tésztát, 
illetve fontos az állandó hőmérséklet.
A készítő maga is bevallotta, hogy igen könnyű el­
rontani, hiszen ez a legkényesebb keltészta. Ő maga 
édesanyjától tanulta meg már felnőttként, szóval, 
aki még esetleg nem leste el a receptet, az elkészí­
tést módját anyukától, nagymamától, ne essen két­
ségbe, bármikor elsajátítható a praktika.
A tökéletes műalkotásnak is beillő tésztacsodákat 
pedig a nap végeztével fogyaszthatták el a vendé­
gek.

______________ _______________________________________________________________________ ÉR.
POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE: 

BERECZKILAJOS 
TEL. 06/30-621-62-38

TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 
ELÉRHETŐSÉGE:

MISKOLCZILÁSZLÓ
TEL. 06/30-859-19-29

Tisztelt Lakosság!
Zsótér Károly polgármester fogadóóráját minden 
hónap első hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:

Márciusban:
2016. március 7-én (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.
Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester és Tóth 
Csaba alpolgármester fogadóóráját minden hónap 
harmadik hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:

Márciusban:
2016. március 21-én (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

M.V.Ö.
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I GÉMES: NEM LEHET TOVÁBB 
HÚZNI A NADRÁGSZÍJAT

Nem arról van szó, hogy nem akarunk adózni - 
mondta Gémes Lajos. A mindszenti férfi is részt 
vett abban az aláírásgyűjtő kezdeményezésben, 
amelynek célja, hogy a település képviselő-testüle- 
te szüntesse meg az idén bevezetett építmény- és 
telekadót. Vallja: 900 ember véleményét nem lehet 
semmibe venni.

■

- Az egyik közösségi oldal csoportjában többen is 
elégedetlenségüket fejezték ki a januárban beve­
zetett építmény- és telekadó ellen. Ezért gondol­
tuk, hogy aláírásokat kezdünk gyűjteni a városban
- kezdte Gémes Lajos.
A promenad.hu és a Mindszenti Hírek többször be­
számolt a település új adóneméről, mely szerint a 
lakosoknak nem sávokra osztva, hanem az ingat­
lanjuk nagysága szerint kell adózni. - Ez egy-egy 
háztartás esetében átlagosan évi 1500-2000, azaz 
havi 150-200 forintos emelkedést jelent, de olya­
nok is vannak, akik kevesebbet fizetnek, mint ed­
dig - mondta korábban Zsótér Károly polgármester. 
Gémes Lajos szerint utóbbiak száma elenyésző, 
inkább az a jellemző, hogy a legtöbb ingatlannál a 
duplájára emelkedett az adó összege.
- Az aláírásokkal nem azt akarjuk kifejezni, hogy 
nem szeretnénk adózni, hanem azt, hogy nem tá­
mogatjuk a megemelt adót. Mi magunk is megle­
pődtünk, amikor legyártattuk a kérdőíveket és rövid 
időn belül kevésnek bizonyult. Házról házra jártunk 
és boltokban is volt lehetőség csatlakozni a népi 
kezdeményezéshez. Közel két hét alatt 900 aláírás 
gyűlt össze - ismertette a férfi.
- Mindszent elöregedő település, így sok a nyugdí­
jas, akik 60-70 ezer forintból élnek. Az ő pénztár­
cájuk nem bírja a magas költségeket. A testületnek 
meg kell értenie, hogy a mindszentiek nadrágszíját 
nem lehet tovább húzni - folytatta Gémes Lajos, aki 
hozzátette, számára nem hoz változást az új adó: a 
100 négyzetméteres háza után a jövőben is annyit

fizet majd, mint eddig.
Zsótér Károlynak a január 27-i testületi ülésen át­
adták az aláírásokat. A város első embere akkor ki­
jelentette: többek között az adóbevételekből tudják 
fenntartani az óvodákat, az iskolákat és az orvosi 
ügyeletet, így nem vonják vissza az új adónemet. A 
pályázatokhoz szükséges önerőt is ebből a pénzből 
tudják biztosítani.
Gémes Lajos szerint azokat kellene jobban meg­
szorítani, akik évek óta nem fizetnek adót. Amikor 
arról kérdeztük, hogy az adóbevételekből melyik 
szolgáltatást (például óvoda, iskola, orvosi ügyelet 
fenntartás) ne végezze az önkormányzat, azt vála­
szolta: a városvezetés két évvel ezelőtt a kulturális 
központ előtt több millió forintból díszkutat alakított 
ki, amely mindössze néhány napig működött.
- Közfelháborodást váltott ki, hogy erre fordították a 
lakosok által befizetett adót - tette hozzá.
Még elmondta, az aláírásgyűjtés mögött semmi­
lyen politikai üzenet nincs, csupán a mindszentiek 
kifejtették a véleményüket. - Néhányan azzal vá­
dolnak, hogy lázítom az embereket. Erről szó sincs, 
csak társaimmal fel szeretnénk hívni a figyelmet az 
építmény- és telekadó árnyoldalaira - zárta Gémes 
Lajos.

Megyeri József

CSALÁDI ESEMÉNYEK

30 éve kötött házasságot
1986. 02. 22.

Szauter László és Prohászka Hilda 
Szőke János és Szabó Ildikó

Született:
• Kapus Kornélnak és Sánta Zitának

2016. 02. 14-én Kornél 
utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Bodnár Antalné sz: Ormándi Julianna 

2016. 01. 08. Lakott: Mindszent, Közt. tér 7.111/9. 
76 éves volt

• Kiss Lajos Jánosné sz: Varga Csilla 
2016. 01. 09. Lakott: Mindszent, Kossuth L. u.

121. 54 éves volt
• Darázs János 2016. 01. 23.

Lakott: Mindszent, Horváth Gy. u. 102.
74 éves volt

• Pisont Mária 2016. 01. 24.
Lakott: Mindszent, Kápolna u. 6. 76 éves volt

Polgármesteri Hivatal M.V.Ö.
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I MINDEN KÖZMŰSZOLGÁLTATÁS 
NON-PROFIT LESZ

Új működési modell bevezetését tervezi a kormány 
a szennyvíz-, ivóvíz-, gáz-, áramszolgáltatás, a táv­
fűtés, hulladékkezelés és a közétkeztetés területén - 
jelentette ki Lázár János február 9-én, kedden Hód­
mezővásárhelyen.

■ „FARSANGOLUNK, VIGADUNK.."

Február a Farsang hava, jelmezekbe öltözve űzzük el 
a telet, várjuk a tavaszt.

A kormány hosszú távú változásokat tervez, ame­
lyek célja, hogy ezeket a szolgáltatásokat non-profit 
jelleggel biztosítsa az állam - mondta a Miniszter- 
elnökséget vezető miniszter a Csúcsi olvasókörben 
tartott lakossági fórumán.
A kabinet szeretné, ha a szolgáltatók állami kézbe 
kerülnének vagy az állam felügyelt piacokon mű­
ködnének- hangsúlyozta a térség országgyűlé­
si képviselői posztját is betöltő politikus mintegy 
százötven fős hallgatósága előtt.
Ha ezeken a területeken magáncég akar működni, 
tudomásul kell vennie, hogy a lakosság kiszolgálá­
sán nem termelhet profitot - közölte a miniszter. 
Lázár János szerint ez fogja megvédeni az embere­
ket attól, hogy a rezsi irreálisan emelkedjen. Hozzá­
tette: ha jól szervezik meg ezeket a szolgáltatáso­
kat, az további csökkentést is lehetővé tehet.
Egy, a várólistákkal kapcsolatos kérdésre válaszol­
va a politikus kifejtette, annak idején a Fidesz elle­
nezte azok bevezetését, mivel az egészségügyi el­
látások időbeli eltolása a fizetős szolgáltatások felé 
terelheti a páciensek egy részét. A kormány dönté­
se nyomán a rendszer változott, a súlyos betegség 
gyanúja esetén a vizsgálatot soron kívül kell elvé­
gezni.
Bizonyos területeken sikerült előrelépéseket elérni, 
részben annak a 600 milliárd forintnyi fejlesztésnek 
köszönhetően, melyet az elmúlt években a kórhá­
zak, egészségügyi gépek, műszerek, beszerzésére 
fordítottak - mondta Lázár János.

A Károly Óvoda Székhelyén február 5-én a Ficánka 
és a Micimackó nagycsoportosok, és a Napocska 
középsősök öltöztek „maskarába", s a szülőkkel 
együtt vidám délutánt töltöttek el. Minden gyermek 
a jelmezéhez illő versikével mutatkozott be, de volt 
közös táncmulatság, vetélkedő, fánk kóstolás is.

A Móricz tagóvodában február 5-én farsangoltak 
a Csiga-biga, Süni és Napsugár csoportosok. Az 
óvodai farsangi eseményeket a Kis virág, Gomba és 
Katica csoportosok mulatsága zárja a Székhelyen 
február 19-én, sok-sok vidámsággal, játékkal, tánc­
cal.

Forrás: mti.hu
Korom Éva Andrea 

óvodavezető
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I KÉT X-SZEL A BÁLJUK MÖGÖTT

Huszadik alkalommal szervezték meg Mindszenten 
a jótékonysági bált február 13-án, szombaton.

:■ WsS x
Az Együtt a Mindszenti Dózsa-Telepi Általános Is­
kolások Jobb Jövőjéért Alapítvány szervezésében 
bonyolították le a rendezvényt, és természetesen a 
bevétel hasznos célt szolgál.
„A bálunkat szülők segítségével együtt rendezik 
meg a pedagógusaink, annak érdekében, hogy a 
gyermekeinket tudjuk a továbbiakban az év során 
támogatni különböző programokon. Ilyenek például 
a táboroztatás, vagy az év végi jutalmazások" - nyi­
latkozott lapunknak Gémesné Wittich Szilvia tagin­
tézmény-vezető.
De volt még egy apropója, ugyanis az épület nemré­
giben egy nagy beruházásnak köszönhetően meg­
újult, leszámítva két ajtót, így ezt is pótolni szeret­
nék a bevételből.
Ami a programot illeti, azt a gyermekek szolgáltat­
ták, így majdnem minden osztály készült egy kis 
műsorral, ami hagyomány ezen a bálon. A megle­
petés műsort pedig a szülők fellépése szolgáltatta, 
biztosítva a kellemes, közös időtöltést.

■TTT-

* IC

A tornaterem légterében uralkodó pörkölt illat közé 
besurrant egy kis édesség illat is, ugyanis a 20. bál 
tiszteletére két tortát is felszeltek. Majd hajnalig 
ropták, hogy a hangulat semmiképpen ne maradjon 
el az elmúlt két X-hez képest.

t f. •

FELHÍVÁSI
A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ az idén immáron 3. alkalommal ren­
dezi meg a Mindszenti Alkotó Nők Tárlatát, 
2016. március 12-én. Ezen a kiállításon olyan 
mindszenti, vagy Mindszentről elszármazott 
hölgyek, lányok, asszonyok munkáit szeretnénk 
bemutatni és közkinccsé tenni, akikről sokan 
nem is tudják, hogy otthon, a négy fal között 
milyen csodák kerülnek ki a kezeik közül. Egész 
évben gyűjtögettük az ötleteket, hogy az idén 
kiket kérjünk fel kiállítani, de arra szeretnénk 
kérni a kedves Olvasókat, Látogatóinkat, hogy 
Önök is ajánljanak a figyelmünkbe olyan höl­
gyeket, akik bármilyen technikával alkotnak 
otthon, és esetleg még mi sem hallottunk róluk. 
Minél több mindenkinek szeretnénk lehetősé­
get adni a bemutatkozásra. Előre is köszönjük!

A Kulturális Központ dolgozói
G. K.L.
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Nyílt válaszlevél Mindszent Város Polgármesterétől
Gémes Lajos mindszenti lakos 2016. január 31. napján 
kelt levelére, illetve a 2016. január 27-i Képviselő-tes­

tületi ülésen elhangzott kérdéseire

Gémes Lajos levele (2016. január 31.):

Tisztelt Polgármester Úr!

Reagálva arra, hogy Ön 2016. január 27-én tulajdon­
képpen „lesöpörte” az asztalról a 900 mindszenti em­
ber aláírását, amik az Ön olvasatában nem akarják 
Mindszent fejlődését.
Ezért legyen szabad közérdekű bejelentésként felhívni 
néhány dologra az ön tisztelt figyelmét!
Ön a kampány időszak során azzal kampányolt, hogy 
Mindszentet kívánja szolgálni, amennyiben erre felha­
talmazást kap. A választás adatai alapján 2014-ben Ön 
1338 szavazattal lett Mindszent első embere. E két 900, 
illetve 1338 szám ismeretében, ha Ön valóban szolgál­
ni akarja a mindszentieket, akkor 900 ember vélemé­
nyét nem dobhatja a szemetesládájába! Úgy véljük, ha 
csak 90 (!), vagy akár 9 (!) ember kíván Önhöz fordul­
ni az ingatlanadóval kapcsolatban, vagy Ön választási 
ígéretének híven köteles foglalkozni velük!
Ez a 900 ember nem adót nem akar fizetni, hanem an­
nak bevezetéséről, és annak mértékéről kíván Önnel 
egyeztetni! Ők is azt szeretnék, ha Mindszent elindul­
na a fejlődés útján, de lássa be Polgármester Úr, hogy a 
mindszenti adófizetők pénzét nem lehet pl: 4-5 milliós 
nem működő díszkútra elherdálni következmények 
nélkül!
Úgy gondoljuk, hogy az új adónem bevezetése min­
denképpen társadalmi egyeztetést kíván, amelyről Ön 
és a Tisztelt Képviselő Testület megfeledkezett.
Az adó, mint közteherviselés egyik eszköze kérjük sze­
repeljen az "ügyeskedők", és a roma lakosság befizetési 
kötelezettségei között is!
Nyilvános testületi ülésen feltett kérdéseimre érdem­
ben választ nem adott.
így kérjük, hogy a közérdekű bejelentésekre vonatko­
zó 2013. évi CLXV törvény alapján 30 napon belül in­
tézkedni szíveskedjék!
Költségcsökkentés végett megkíméljük Önt, hogy az 
összes aláírónak válaszoljon írásban, elég, ha megteszi 
nekem!

Mindszent, 2016. 01. 30.

Gémes Lajos sk. és 899 fő mindszenti fejlődést kérő 
választópolgár

Gémes Lajos kérdései a 2016. január 27-i ülés jegyző­
könyvéből idézve:
1. Az ingatlanadóból nagyságrendileg mekkora bevé­

telre számíthat az Önkormányzat?
2. A befolyt adókat pályázatokhoz, önerőre szánják,

és kb. mennyi összegű pályázathoz elegendő ez az 
összeg?

3. A fizetési morállal kapcsolatban - ebben nagyon 
megoszlottak a vélemények - tehát a fizetési morált 
ismerve Mindszenten, miként gondolják, hogy aki 
eddig sem fizetett, mert nem tudott vagy nem akart, 
az most a megemelt adót szó nélkül ki tudja fizetni, 
gondolva itt az állampolgárok közül egyes ügyeske­
dőkre, cigányokra, stb.?

4. Honnan veszik, hogy pl. „Mari néni”, aki nagy alap- 
területű ingatlannal rendelkezik, és havi 70 ezer 
forint nyugdíja van, és a szennyvízcsatornára sem 
tudott befizetni, az majd március 15-ig összegyűjt 
25-30 ezer forintot úgy, hogy még tüzelőre is elég le­
gyen? Tehát ez a bizonyos nyugdíjas néni vagy bácsi, 
aki magára maradt, és 130-140 m2-es parasztházban 
lakik egymaga, és ilyen kis nyugdíja van havonta, az 
hogyan bírja majd ezt a megemelt összeget fizetni?

5. Az Önkormányzat tervei között szerepel az Idősek 
Otthona elköltöztetése a Parókiára. Ez nem morbid 
egy kicsit, hogy az életük vége felé járó öregek egé­
szen közel haljanak meg a harangszóhoz?

Zsótér Károly polgármester válaszlevele:

Tisztelt Gémes Lajos!

A 2016. január 30. napján kelt levelét köszönettel kéz­
hez kaptam.
Szeretném elöljáróban leszögezni - mint ahogy azt a 
2016. január 27-i képviselő-testületi ülésünkön is el­
mondtam -, hogy természetesen a személyes vélemé­
nyemet osztottam meg Önökkel, amikor a 22/2014. 
(X. 18.) helyi rendelet szerinti Szervezeti és Működési 
Szabályzatunk 10. § (3) rendelkezése értelmében, mint 
nem napirendhez tartozó, így az ülés nyílt részét köve­
tően megtehető felszólalásához Önnek a szót megad­
tam - nem csupán az SzMSz-ben megjelölt 2, hanem 5 
perc időtartamban.
Levelében felvetetett megállapításaihoz a következőket 
fűzöm:
- Ha egyetlen ember fordul hozzám, a Képviselő-tes­

tülethez vagy annak bármely tagjához természetesen 
azzal is foglalkoznunk kell és tesszük is - abban az 
esetben, ha az nem sérti a település érdekeit és fejlő­
dését.

-Adópolitikát alkotni, és adót beszedni kötelessé­
günk, hiszen kötelező és alapvető feladatunk a helyi 
közszolgáltatások biztosítása. A helyi adókról szóló 
1990. évi C. törvény kimondja, hogy „E feladatnak 
a helyi sajátosságokhoz és igényekhez igazítható el­
látása - melynek során nélkülözhetetlen a helyi kö­
zösségek kezdeményezőkészsége, áldozatvállalása is 
- elengedhetetlenné teszi az önkormányzatok önálló 
gazdálkodása feltételeinek megteremtését. A gazda­
sági önállósulás egyik eszköze a helyi adók rendsze­
re. Ez a települési önkormányzat számára lehetőséget
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teremt a helyi szuverén adóztatási jog gyakorlására, 
s ezzel együtt a helyi adópolitika kialakítására.” Kö­
telességünk, hogy a közszolgáltatásokat biztosítsuk 
és a fejlődéshez szükséges pályázatok önerejét előte­
remtsük, természetesen nem csupán az adóbevéte­
lekre építve.

Azonban kötelességünk az is, hogy a közteherviselés 
arányos legyen, és erre a magánszemélyek kommuná­
lis adójának sávos rendszere nem volt alkalmas, hiszen 
99 és 101 négyzetméter után - hiába két négyzetméter 
a különbség, de két nagyon eltérő összegű éves adót 
fizettek be az ingatlantulajdonosok.
Ám az új adópolitika kialakítását, és a terheknek a 
tényleges hasznos alapterülethez való arányosítását 
nem vihettük úgy véghez, hogy tudtuk, a tapasztalat 
szerint a mindszenti ingatlanok nagy részénél a beval­
lott adatok már nem feleltek meg a valóságnak. Hiszen 
az igazságos adóbefizetésre törekvés értelmét veszti, 
ha a korábban bevallott adatok nem az igazságot tük­
rözik. Ezért volt szükség az év eleji bevallásokra. Mert 
ezzel egy új, tiszta lapot kínálhattunk, mindenkinek, 
aki - lehet, hogy önhibáján kívül, figyelmetlenség 
vagy ráfelejtés folytán, de lehet, hogy épp szándékosan
- nem frissítette az Adócsoportunknál a bejelentett 
adatait.
Azok esetében, akik - hangsúlyozom - becsületesen 
bevallották a négyzetmétereket korábban, azoknál 
valóban 1-2 ezer, havi szinten párszáz forint emelke­
désről beszélünk. Ám a rémhírként terjedő, sokszor 
emlegetett majd’ 10 ezer vagy annál is több emelkedés, 
ha utána számolunk, jól látszik, hogy csak abban az 
esetben történhetett meg, ha az ingatlan gazdája nem 
tényleges adatok után fizetett eddig magánszemélyek 
kommunális adóját. Hogy önhibáján kívül vagy szán­
dékosán-e, azt a törvény nem nézi, nem nézheti.
Arról nem is beszélve, hogy adócsalás megállapításá­
nál - és ezen esetekben bizony arról van szó, akármi 
is volt vagy nem volt a szándék - visszamenőlegesen 5 
évre érvényesíthettük volna a hibádzó összeg befizeté­
sének elrendelését, illetve a kiszabandó büntetést. De 
ezt nem tettük meg. Mert igen, felvetődhet a lakosság 
részéről kérdés, kérés sokféle. Kell is, hogy felvetődjön, 
hogy azokat átgondolva, azt is számításba véve esetleg 
felülbíráljuk döntéseinket. Mint ahogy felülbíráltuk a 
visszamenőleges számonkérés érvényesítését is a nem 
jogkövető adófizetők esetére, és úgy döntöttünk, hogy 
tiszta lapot nyújtunk mindenkinek. Nem terheljük az­
zal a befizetnivalóval az embereket, amit 5 évre vissza­
menőleg kellett volna megtenniük.
Levelében kitér „az ügyeskedők” kérdésére is. Igen, 
ez az új adópolitika, az új bevallás miattuk is jött lét­
re. Mint ahogy az ő kiszűrésükre - és véletlenül sem 
azért, mert ne bíznánk a jogkövető állampolgárokban
- indulnak a bevallások helytállóságának leellenőrzé­
sére áprilistól kollégáim.

- A diszkót vonatkozásában tájékoztatom, hogy pályá­
zati úton valósítottuk meg, 1,5 millió forint önerő­
vel az 5 milliós összköltségvetésű alkotást, melynek 
mindszenti származású alkotója van. Egyeztettünk 
a Városvédő és Szépítő Egyesülettel a kialakításról, 
illetve a pályáztatás részeként országos szakmai zsűri 
bírálta el annak megfelelőségét. A gépészeti megva­
lósítást ebbe az összegbe minimális mértékkel tud­
tuk betervezni, más pályázat révén kívánjuk pótolni 
és javítani.

- Ön szerint a Képviselő-testület megfeledkezett arról, 
hogy társadalmi egyeztetést kellett volna lefolytat­
ni a lakosokkal, és Ön szerint az adó bevezetéséről, 
annak mértékéről egyeztetni kell. Ám a népszavazás 
kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeménye­
zésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. 
évi CCXXXVIII. törvény 32. § (2) a-b. pontja ki­
mondja, hogy: „Nem lehet helyi népszavazást tartani 
a költségvetésről és a zárszámadásról, a helyi adók­
ról.” Emellett a jogszabályok előkészítésében való tár­
sadalmi részvételről szóló 2010. évi CXXXI. törvény 
5. § (1) bekezdése értelmében csak a törvény, kor­
mányrendelet, miniszteri rendelet bocsátandó társa­
dalmi egyeztetésre, és (3) bekezdése ráadásul külön 
kiemeli, hogy a fizetési kötelezettségekről - mint pl. 
az adóról - szóló jogszabályok tervezeteit nem kell. 
Ebből következően, mivel az idézett jogszabály nem 
rendelkezik róla, a helyi önkormányzati rendeletet 
sem kell.

A négyzetméterenként fizetendő adómérték Önök 
szerint túlzó nagysága egyébként viszonyítás kérdése, 
hiszen: az említett helyi adókról szóló 1990. évi C. tör­
vény az építményadó vonatkozásában a kiszabható évi 
felső határt 1100 Ft/m2-ben adja meg.

A Képviselő-testületi ülésen feltett kérdéseire a követ­
kező válaszokat adhatom:

Első és második kérdés: * •
- Az építményadóból nagyságrendileg plusz 10 millió 

forint bevételt várunk, mint ahogy azt az ülésen el is 
mondtam Önöknek, melyet a jegyzőkönyv így idéz:

„Összességében 10 millió forint plusz adóbevételre 
számolunk, főleg abból, hogy az eddig az adófizetést 
elkerülő polgárok az adott moratóriumnak köszönhe­
tően bevallást tesznek, és nem kerülik el az adózást. És 
főleg ami nagyon fontos - talán a legfontosabb - hogy 
a befolyt 10 millióból, ha 10%-os önerővel számolunk, 
akkor 100 milliós fejlesztést lehet megvalósítani. Ha ke­
vesebb önerő kell a pályázatokhoz, akkor még többet.” 
Tehát 5-6 millió forint pluszbevételt várunk az emelés, 
4-5 millió forintot pedig az új bevallások és ellenőrzé­
sek révén az eddig nem helyes adatokat megadó adófi­
zetők részéről.
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Harmadik kérdés:

- A Képviselő -testületi ülésen elhangzó kérdés diszkri­
minatív voltát és stílusát az érintettek nevében vissza 
kell utasítanom. Főként mivel az adóelkerülés kérdé­
se városunkban nem társadalmi réteg függvénye.

Emellett a fizetési morál kapcsán az előzőekben már 
részben válaszoltam is. Aki jogkövetőén eddig is a 
tényleges adatokat vallotta be, havi szinten néhány 
száz forint emelést érez meg. Aki nem jogkövetőén járt 
el eddig, most tiszta lappal indulhat, és bírsággal nem 
élünk felé, pedig megtehetnénk. És végül: aki ezúttal 
sem vallotta be helyesen az ingatlan hasznos alapte­
rületét, az ellenőrzések során felderítésre kerül, és azt 
természetesen bírságolás, valamint ha kell, végrehajtás 
követi.

Negyedik kérdés:

- „Mari néni”-nek nagyon nagy alapterületű ingatlan­
jának kell lennie ahhoz, hogy márciusig 25-30 ezer
forintot össze kelljen szednie, hiszen márciusig az 
első felét kell megfizetni az építményadónak. Az Ön 
számításából arra lehet következtetni, hogy „Mari 
néni” bizony 476-571 négyzetméteres ingatlannal 
bír, tehát háza már-már bizony a sportcsarnokunk­
kal vetekszik. A bődületes túlzásokat félretéve, csak 
ismételni tudom magam: az eddig is jogkövető la­
kosaink esetében az adóemelés havonta pár százfo­
rintnyi többletkiadással jár. És még ennyivel sem, ha 
az ingatlan anyaga, állapota esetleg a kedvezményes 
számítást indokolja. Ehhez szintén csak személyes 
véleményként teszem hozzá: jól tudjuk mind, hogy 
nem a „Mari nénik” bevallása nem stimmelt eddig 
sem, tehát nekik nem kell hatalmas emelkedésre szá­
molni.

Ennek ellenére természetesen bárki élhet az adózás 
rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény adta lehető­
séggel, miszerint a megfelelő nyomtatvány kitöltésével 
fizetési halasztást vagy részletfizetést kér. A nyomtat­
vány elérhető a www.mindszent.hu-n, illetve az Adó­
csoportunknál, akik készséggel segítenek abban, hogy 
milyen dokumentumok csatolása szükséges a kére­
lemhez.
Mindemellett - mivel az idősek kapcsán a tüzelő meg­
fizetésének nehézségeit is megemlítette - tájékozta­
tom, hogy a 2015-2016-os fűtési idényben az Egészség- 
ügyi és Szociális Bizottság 240 kérelmező részére 5 582 
000 Ft értékben osztott tüzelőtámogatást.

Ötödik kérdés:

- Jól tudjuk mind, nem egyszerű, nem könnyű dolog 
a költözés a megszokott helyről, főleg idős korban. 
Ám éppen azért nem hagyhatjuk jelenlegi helyén 
az Időskorúak ápolást-gondozást nyújtó otthonát, 
mert a sorsukat szívünkön viseljük. Ugyanis évek

óta tapasztaljuk, hogy a jelenlegi épület - bár mű­
ködik benne az ellátás, de - nyögvenyelősen képes a 
szükséges feltételeket biztosítani. Toldozgatjuk-fol- 
dozgatjuk sok-sok éve, de az épület adottságai nem 
alkalmasak a kényelmes, az időseinknek tényleg ki­
járó környezet megteremtésére. Az előírásszerű mű­
ködésnek az épület nem vagy csak éppen felel meg. A 
költözésre szükség van a jelenlegi létszám esetén is, a 
tervezett létszámemelésről nem is beszélve. Ez nem 
döntés kérdése. Ez tény.

Az, hogy hová költözik az otthon, az viszont nem el­
döntött. Keressük az ingatlant, többet is vizsgálunk 
(gimnázium, volt rendőrség épülete, stb.), melyekből 
az egyik valóban a parókia.
A téma előkészítés alatt áll, hiszen az erre a célra kiírt 
pályázat megjelenésekor válik egyáltalán aktuálissá a 
döntés. A döntés, melynek kapcsán - és ez eddig sem 
volt kérdés - figyelembe vesszük az ott lakó időseink 
véleményét, érdekeit, sőt ez lesz döntésünk elsőszámú 
szempontja.

Remélem, kérdéseire kielégítő választ tudtam adni.

Hozzátenném, hogy sokat foglalkoztunk az aláírások 
kérdésével.
Még világosabban látjuk azt, hogy oda kell figyelnünk 
azokra, akik eddig is kerülték a jogkövető adófizetői 
magatartást, vagy épp szándékukban áll a jövőben így 
tenni.

Kedves Lajos!

Örülök, hogy megvan a segítő szándék. Örülök, hogy 
akar Mindszent Város közösségének segíteni. De sze­
mélyes véleményem szerint egy-egy akció indítása 
vagy az abban való részvétel - történjen az bármilyen 
jószándékkal is -, ha nem előzi meg tájékozódás, ha 
nem előzi meg a megfelelő helyen és módon feltett 
kérdés, ha szándékosan vagy a szájról-szájra terjedés 
miatt elferdített tényekre épül, ha félinformációk, túl­
zások, blődségek, ne adj Isten, tudatos félrevezetések 
szolgálnak hozzá alapul és indítékul, sosem helyes.

Szidással, kerékkötéssel nem lehet semmit és senkit 
jobbá tenni.
Csak segítő, jó és jobbító szándékkal.

Tisztelettel:
Zsótér Károly 
polgármester

Mindszent, 2016. február 15.

M.V.Ö.

_______________________
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I ÚJRA CSERE-BERÉLHETNEK 
A HORGÁSZOK

Az idei első horgászbörzét rendezik meg Mindszen­
ten február 20-án, szombaton. Az érdeklődők reggel 
8 és déli 12 óra között látogathatnak el a tűzoltószer­
tárba - tudtuk meg Rácz Árpádtól, a Mindszenti Hor­
gászegyesület elnökétől.

■j •

" :
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A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is tart bör­
zét a Mindszenti Horgászegyesület. Február 20-án 
a tűzoltószertárba bárki részt vehet a délelőttön, 
függetlenül attól, hogy tagja-e a társaságnak, vagy 
sem.
- Sok horgásznak van megunt, vagy nem használt, 
de jó állapotban lévő felszerelése. Ők lehetőséget 
kapnak arra, hogy elcseréljék, vagy eladják ezeket 
a tárgyaikat - mondta Rácz Árpád, aki hozzátette, 
azokat is szívesen látják, akik szétnézni, vagy éppen 
beszélgetni szeretnének egy jót.
Az egyesület ezt követően sem tétlenkedik. Ahogy 
az időjárás engedi, a partrendezés és a horgászhe­
lyek kialakítása szerepel a tervek között. Az idősebb 
horgászoknak is kedveznek majd: nekik kapaszko­
dókat és kiülőket biztosítanak a part mentén.

Megyeri József

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ

(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős 
esetben vehető igénybe.

M.V.Ö.

I ORBÁN ELRENDELTE 
A HATÁRZÁR MEGERŐSÍTÉSÉT

A miniszterelnök elrendelte a műszaki határzár meg­
erősítését és újabb határzár építéséhez szükséges 
kapacitások előállítását.
Orbán Viktor ezt február 15-én, hétfőn az Ország- 
gyűlésben közölte.
Napirend előtti felszólalásában a migráció fokozó­
dását valószínűsítette és azt szorgalmazta, hogy 
Magyarország megvédése, a kötelező betelepítési 
kvóta elleni védekezés legyen nemzeti ügy.
A kormányfő azt mondta: 2016-ban Brüsszelben 
diplomáciai, jogi és politikai védekezésre lesz szük­
ség, a déli határon pedig katonai és rendőri védeke­
zésre.

Forrás: MTI

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

Hallgassa Ön is a Rádió 7 Mindszenti maga­
zinját, február 26-án, pénteken 13 óra 15 perc­
től! Műsorunkban beszámolunk arról, hogy 
Fölös Mihály került Lupityka Gáborné Pelyva 
Sára helyére a mindszenti képviselő-testület­
ben, valamint arról is, hogy megtartotta jóté­
konysági bálját a Dózsa-telepi tagintézmény. 
Arról is beszélünk, hogy egymillió forinttal tá­
mogatja a helyi grémium a Mindszenti Lovas 
Klubot. Tartsanak velünk

s Mhz-n, ahol mindennap 
hallhat friss információkat 
Mindszent életéről!
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I AMIKOR A VÉRADÁS 
CSALÁDBAN MARAD

Újra és újra felfedezhetjük azt egy-egy véradáson 
járva, hogy bizony nem magányos tevékenység a 
segítségnyújtás eme formája, hiszen sokszor vér­
adócsaládokkal is találkozhatunk, ahol a gyerme­
kek már mondhatni belenőnek a tudatba, hogy így 
is lehet segíteni. Erre a február 16-i véradáson első 
véradóként megjelenő Lantos Petra mutatott példát.

jf ^ V:

Petra édesanyja rendszeres véradó, így betöltvén 
18. életévét nem volt kérdés, hogy vele tart. Sőt, ő 
maga javasolta, hogy menjenek vért adni. Teljesen 
jól érezte magát a vér levétele után is, mint mondta: 
jobban félt, mint kellett volna. A baráti körében egy 
véradó van, de a jövőben hívni fogja őket, tartsanak 
vele, hiszen nincs mitől tartani.
Dr. Furák Ilona, a szentesi Vérellátó Központ veze­
tője elmondta, hogy a véradási kedv és hajlandóság 
megvan a térségben ugyanúgy, mint eddig. A terv­
ként szereplő vérmennyiséget le tudják adni. Ezt a 
tervezett mennyiséget egyébként az elmúlt évek 
egyes hónapjaiban tapasztalt szükséglet átlagát 
meghatározva, és egy kicsit fölé tervezve állapítják 
meg. A régióban Szentes és a vérellátójához tarto­
zó települések - így Mindszent is - a legjobb helyen 
állnak ebből a szempontból. Szerencsére az ünne­
pekben sem volt gond, megfelelő létszámú véradó

-Se*

jelent meg. Az összegyűlt vér egy részét a térség­
ben használják fel, másik része Budapesten marad 
az országos intézményeknél és a transzplantáci­
óknál történő felhasználásra, illetve a migrációval 
kapcsolatban is tartalékot képeznek.
A központ vezetője arról is beszélt, hogy az Orszá­
gos Vérellátó Szolgálat minden eszközével arra tö­
rekszik, hogy a véradók megbecsültségét növelje. 
Erre példa az idén bevezetett speciális, csoportos 
balesetbiztosítás, amely balesetek esetén az inté­
zeti kezelésből adódó, a véradó kiesett teljesítmé­
nyének fedezetére szolgál. A biztosítás kockázat- 
viselése mindazokra kiterjed, akik 2015-ben akár 
egyetlen alkalommal is vért adtak. Az igénybejelen­
tés módjáról és a biztosítás feltételeiről következő 
írásunkban részleteiben is beszámolunk. A doktor­
nő kiemelte, hogy a most vért adók egy május vé­
géig felhasználható 10 ezer forintos wellness-utal- 
ványban is részesülnek önzetlenségükért.

Dr. Furák Ilona elmondta, hálásak és köszönik a 
véradók megjelenését, a segítők, szervezők munká­
ját és a hely biztosítását. A mindszenti első véradó 
napon 74 fő jelentkezett véradásra, közöttük 2 új 
véradót köszönthettek. Legközelebb 2016. február 
23-án szintén a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kul­
turális Központ ad helyet a véradásnak.

Munkatársunktól

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOS! FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66
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INE A NAPTÁRT, g SZEMÉLYI VÁLTOZÁS
A HŐMÉRSÉKLETET NÉZZÜK! I A MINDSZENTNÉL

Már szükség lenne a mezőgazdasági munkálatokra 
a földeken, de egyelőre a nagy mennyiségű csapa­
dék miatt ez nem lehetséges. A témában Hevesi Ist­
ván mindszenti gazdát kérdeztük.

-Hatalmas mennyiségű eső hullott az elmúlt idő­
szakban Mindszentre és térségére. Több mint 50 
mm esőt mértek, ami az átlagos februári csapadék- 
mennyiség másfélszerese - mondta Hevesi István. 
Ez egyelőre az alacsony, nagyon szikes területeken 
jelent gondot, ahol megáll a víz.
A hőmérséklet is magasabb az ilyenkor megszo­
kottnál, az átlagosnál 3,5-4 Celsius-fokkal mele­
gebb, aminek köszönhetőn a búza, az árpa és a rep­
ce már fejlődésnek indult. - Amint elbírja a gépeket 
a talaj, az lesz a feladatunk, hogy műtrágyázzunk. 
Meg kell kezdenünk a gombák elleni védekezést is, 
ugyanis az erősen fejlett gabonákon már jelentek 
meg gombás elváltozások - tette hozzá a mind­
szenti gazdálkodó, aki arra bíztat minden mezőgaz­
dasággal foglalkozót, hogy ne a sablon szerint mű­
veljék a földjeiket. - Ne a naptár, hanem az időjárás 
szerint cselekedjünk - hívta fel a figyelmet Hevesi. 
Amennyiben még az elkövetkezendő időszakban 
esik az eső, a vízelvezető-árkok gondozását is meg 
kell oldani. Ha már nem esik és marad a tavaszias 
időjárás, akkor egy hét múlva már rámehetnek a gé­
pek a szántókra.

Megyeri József

Ortopéd szakrendelés
gyógyászati segédeszközök 

-> gyógycipők
2016. február 25. (csütörtök) 

12.00-tól az Egészségházban
Időpont egyeztetése: 30/561-94-12 M.V.O.

Új igazolás és távozás is történt a Mindszent 
megyegyes focicsapatánál.
Az egyik meghatározó alak, a 38 éves Terbán György 
Szegvárra igazolt, ahol játékos-edzőként folytatja 
pályafutását. Ő az ősszel nem játszott a Mindszent 
csapatában, tavaly azonban 26 mérkőzésen négy 
gólt lőtt,
A csapathoz új játékos is érkezik, Máté Viktor sze­
mélyében. A 25 éves férfi ősszel Vásárhelyen, a 
megyekettőt vezető HFC II.-ben kapott szerepet tíz 
alkalommal: ez idő alatt ötször volt eredményes. 
Tavaly a Mártélyban 18 alkalommal lépett pályára, 
akkor hat gólt köszönhetett neki a csapat.

JM

I MEGJELENTEK 
A CSOK-RENDELETEK

Megjelent az új lakások építéséhez, vásárlásához 
kapcsolódó, valamint a használt lakás vásárlásá­
hoz, bővítéséhez igényelhető családi otthonteremté­
si kedvezményről szóló új rendelet február 10-én a 
Magyar Közlönyben.
A családi otthonteremtési kedvezmény legmaga­
sabb összege új lakás építésénél vagy új lakás vá­
sárlásánál egy gyermek esetén 600 ezer, kettőnél 2 
millió 600 ezer, míg három vagy több gyereknél 10 
millió forint.
Használt lakás vásárlásánál, bővítésénél a családi 
otthonteremtési kedvezmény összege egy gyermek 
után 600 ezer, két gyerek után 1 millió 430 ezer, há­
romnál 2 millió 200 ezer és négy vagy több gyermek 
esetén 2 millió 750 ezer forint.

Forrás: MTI

Megemlékezés
„Elmentél tőlünk, szomorú téli napon, 
Azóta tied a csend és a végtelen nyugalom. 
Hiányod elviselni nagyon nehéz,
Míg élünk megtart szívünkben a fájó 
emlékezés.”

Fájó szívvel emlékezünk

c IFJ. SZOBÁCSI FERENC
halálának 10 éves évfordulójára szerető felesége, 

kislánya, édesanyja, édesapja, testvérei, 
a rokonok és barátja István.

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE 
FERENCZ! GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475
M.V.O.
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I BEFEJEZŐDÖTT 
A TÓTH FERENC EMLÉKTORNA

Február 6-án véget ért a XVI. Tóth Ferenc Kispályás 
Labdarúgó Emléktorna. Ahogyan legutóbb már be­
számoltunk róla, az Acélpocák csapata végzett az 
élen, mögötte a Rehabosok és a Birkacsárda ért fel 
a dobogóra.
A záróvacsorán mind a nyolc együttes oklevélben 
részesült, az első három helyezett csapat pedig át­
vehette a dobogóért járó serlegeket. Az emléktorna 
legeredményesebb góllövője 37 találattal Csatlós 
Tamás /Rehabosok/ lett, aki a gólkirályi címet je­
lentő Bozó Péter díjat vehette át, míg a torna leg­
jobb utánpótláskorú játékosának járó Gránicz Imre 
díjat a tornán résztvevő legfiatalabb játékos, a 20 
gólig jutó szegvári Bihari Dániel /Birkacsárda/ kap­
ta meg. A torna legjobb kapusa a vásárhelyi Hideg 
Bence /Mámor Diszkont/ lett, teljesítményével a 
Menyhárt Imre díjra szolgált rá, míg a bajnokság 
legsportszerűbb együttese, a 7. helyen végző Te­
lep pedig Fair Play díjjal lett jutalmazva, hiszen az 
egyetlen csapat volt az emléktornán, akik kiállítás 
nélkül játszották végig ezt a „szezont".

TABELLA:
# Csapat MGY D V LG KG GK P
1. Acélpocák 14 11 2 1101 37 +64 24
2.Rehabosok 14 11 - 3104 43 +61 22
S.Birkacsárda 14 9 2 3 85 52 +33 20
4.Mámor Diszkont 14 7 1 6 48 58 -10 15
B.Nofairplay 14 4 4 6 47 65 -18 12
G.Boca Seniors 14 5 - 9 31 57 -26 10
7.Telep 14 4 - 10 57 98 -41 8
S.Fairy Tail 14 - 1 13 44 107 -63 1

A bajnokság végén pontegyenlőség esetén az egy­
más elleni eredmény (nincs idegenben lőtt gól), 
majd a jobb gólkülönbség, végül a több lőtt gól dönt.

Góllövőlista
37 gólos Csatlós Tamás 
32 gólos Szecskó Tamás 
20 gólos Bihari Dániel 
18 gólos Tóth Zoltán 
17 gólos Kuhár Denie!
16 gólos Antal Sándor 

Hős Valdemár 
15 gólos Bozó Zoltán 
14 gólos Szobácsi Roland

/Rehabosok/
/Acélpocák/
/Birkacsárda/
/Acélpocák/
/Fairy Tail/
/Rehabosok/
/Birkacsárda/
/Acélpocák/
/Rehabosok/

Sorsolás
1. forduló - 2015. december 19. (szombat)
16:00 Boca Seniors - Rehabosok 2:9
16:45 Mámor Diszkont - Telep 6:4
17:30 Acélpocák - Fairy Tail 11:3
18:15 Birkacsárda - Nofairplay 4:4
2. forduló - 2015. december 20. (vasárnap)
16:00 Telep - Nofairplay 10:4
16:45 Fairy Tail - Mámor Diszkont 3:4
17:30 Boca Seniors - Birkacsárda 1:7
18:15 Rehabosok - Acélpocák 0:5
3. forduló - 2015. december 28. (hétfő)
17:00 Birkacsárda - Fairy Tail 12:9
17:45 Rehabosok - Telep 10:2
18:30 Mámor Diszkont - Boca Seniors 2:3
19:15 Nofairplay - Acélpocák 1:9
4. forduló - 2015. december 29. (kedd)
17:00 Fairy Tail - Telep 5:8
17:45 Acélpocák - Mámor Diszkont 2:4
18:30 Nofairplay - Boca Seniors 1:2
19:15 Birkacsárda - Rehabosok 3:6
5. forduló - 2015. december 30. (szerda)
17:00 Boca Seniors - Fairy Tail 3:2
17:45 Telep - Acélpocák 3:7
18:30 Birkacsárda - Mámor Diszkont 5:4
19:15 Nofairplay - Rehabosok 5:8

Eredmények:

Acélpocák Birka­
csárda

Boca
Seniors Fairy Tail Mámor

Diszkont Nofairplay Reha­
bosok Telep

Acélpocák - 3:0 6:3 11:3 2:4 3:3 7:5 20:4
Birkacsárda 3:3 - 3:2 12:9 5:4 4:4 3:6 12:4
Boca Seniors 2:8 1:7 - 3:2 2:4 2:4 2:9 3:2
Fairy Tail 3:11 1:14 0:3* - 3:4 3:3 4:8 5:8
Mámor Diszkont 3:6 3:7 2:3 5:1 - 1:1 3:2 6:4
Nofairplay 1:9 1:6 1:2 5:4 7:5 - 5:8 7:4
Rehabosok 0:5 6:3 6:2 15:3 14:1 4:1 — 10:2
Telep 3:7 5:6 3:1 5:3 1:3 10:4 2:11 -

* játék nélkül
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6. forduló - 2016. január 2. (szombat)
16:00 Telep - Birkacsárda 5:6
16:45 Boca Seniors - Acélpocák 2:8
17:30 Mámor Diszkont - Nofairplay 1:1
18:15 Rehabosok - Fairy Tail 15:3

7. forduló - 2016. január 3. (vasárnap)
16:00 Telep - Boca Seniors 3:1
16:45 Birkacsárda - Acélpocák 3:3
17:30 Nofairplay - Fairy Tail 5:4
18:15 Mámor Diszkont - Rehabosok 3:2

8. forduló - 2016. január 9. (szombat)
16:00 Rehabosok - Boca Seniors 6:2
16:45 Telep - Mámor Diszkont 1:3
17:30 Fairy Tail - Acélpocák 3:11
18:15 Nofairplay - Birkacsárda 1:6

9. forduló - 2016. január 10. (vasárnap)
16:00 Nofairplay - Telep 7:4
16:45 Mámor Diszkont - Fairy Tail 5:1
17:30 Birkacsárda - Boca Seniors 3:2
18:15 Acélpocák - Rehabosok 7:5

10. forduló - 2016. január 16. (szombat)
16:00 Fairy Tail - Birkacsárda 1:14
16:45 Telep - Rehabosok 2:11
17:30 Boca Seniors - Mámor Diszkont 2:4
18:15 Acélpocák - Nofairplay 3:3

11. forduló - 2016. január 17. (vasárnap)
16:00 Telep - Fairy Tail 5:3
16:45 Mámor Diszkont - Acélpocák 3:6
17:30 Boca Seniors - Nofairplay 2:4
18:15 Rehabosok - Birkacsárda 6:3

12. forduló - 2016. január 30. (szombat)
16:00 Fairy Tail - Boca Seniors 0:3*
16:45 Acélpocák - Telep 20:4
17:30 Mámor Diszkont - Birkacsárda 3:7
18:15 Rehabosok - Nofairplay 4:1

13. forduló - 2016. január 31. (vasárnap)
16:00 Birkacsárda - Telep 12:4
16:45 Acélpocák - Boca Seniors 6:3
17:30 Nofairplay - Mámor Diszkont 7:5
18:15 Fairy Tail - Rehabosok 4:8

14. forduló - 2016. február 6. (szombat)
16:00 Boca Seniors - Telep 3:2
16:45 Rehabosok - Mámor Diszkont 14:1
17:30 Fairy Tail - Nofairplay 3:3
2016. 01.31.19:00 Acélpocák - Birkacsárda 3:0

* játék nélkül

I ISMÉT CSONGRÁD MEGYE 
VÉGZETT AZ ÉLEN

Az illegális bevándorlás volt a 2015-ös év legna­
gyobb kihívása, amellyel a rendőrségnek szembe 
kellett néznie. Dr. Lukács János rendőr dandártá­
bornok, Csongrád megye rendőrfőkapitánya a Rá­
dió 7 február 17-i Napraforgójában a nehézségek 
ellenére sikeresnek értékelte az évet. Emellett a 
Belügyminisztérium felmérésén is immár ötödik 
éve a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vég­
zett az élen.
- A tavalyi év a helytállás éveként vonul be a Csong­
rád megyei rendőrség történetébe. A stabilitást 
azonban sikerült megőriznünk az illegális beván­
dorlás okozta krízis ellenére - fogalmazott dr. Luk­
ács János rendőr dandártábornok, Csongrád megye 
rendőrfőkapitánya. A határok fokozott védelmével 
nemcsak a magyar hazát védték a rendőrök, hanem 
a schengeni tömörülés országait is. Dr. Lukács Já­
nos hangsúlyozta, hogy számos alkalommal kellett 
azonnal döntést hozniuk olyan szituációkban, ame­
lyet még soha senki nem élt át. - A próbát kiálltuk, 
de a tanulópénzt megfizettük - tette hozzá a dan­
dártábornok.
A soha nem látott munkaterhek ellenére, amelyek a 
megyei és az országos munkatársakra nehezültek, 
empatikusak, emberségesek tudtak maradni, amit 
nemcsak a hazai, hanem a nemzetközi, EU-s szer­
vek is kiemeltek.
A migránsválság kezelése mellett nem roppant ösz- 
sze Csongrád megye közbiztonsága. A felmérések 
szerint nőtt az emberek szubjektív biztonság érze­
te. A Belügyminisztérium felmérésében ötödik éve 
Csongrád megye végez az élen. A megyében az 
elmúlt 6 esztendő 2. legkevesebb bűncselekmény 
számát regisztrálták tavaly rendőri eljárásban, a 
100 ezer lakosra jutó bűncselekmények száma 
(összesen 2705) pedig az országos átlagnál jobb. 
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 
(2199) az elmúlt 6 év legjobb értéke.
Ezek a mutatók megvalósulásához sokat tett hoz­
zá a kiépült körzeti megbízotti hálózat, amely gon­
doskodott arról, hogy a segítség eljusson oda, ahol 
ténylegesen szükség van rá. Szintén a közbizton­
ság javítását célozta az egyes városokban kiépülő, 
kiépült köztéri kamerarendszer, valamint a polgár­
őrség is, ami a rendőrség legfontosabb stratégiai 
partnere.
A dandártábornok a műsor végeztével kiemelte a 
megelőzés, a prevenció szükségességét, amelyhez 
az iskolákba kihelyezett munkatársak oktatói tevé­
kenysége elengedhetetlen.

Kőhalmi Attila ÉR.
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I EGYIK MIT MEGUNT,
A MÁSIKNAK KINCS LEHET

Volt, aki sose olvasott könyvekkel érkezett, mert jól 
tudja, nem fogja őket elővenni sose. Volt, aki anyával 
átnézte a padlást, és az ott fellelt érdekességeket 
rakta az asztalra. Kinőtt ruhákkal, plüss játékokkal, 
Kinder figurákkal, gyurmával, festékkel megrakott 
asztalok várták az érkezőket.

Hérány Emma és Tatár Nóra tulajdonképpen 6 he­
tes koruk óta barátnők, hiszen anyukáik már akkor 
együtt tologatták őket, és vitték őket a Baba-Mama 
Klubba. Nem csoda, hogy a nyolcéves lányok ide is 
együtt érkeztek, egymás mellett asztalt foglalva. 
Nóráéknál hosszas mérlegelés eredményeként 
gyűltek össze a kirakott portékák. Sok játékot, ru­
hát átválogattak, és azt hozták el, amivel már nem 
játszik, amit már nem hord. Emma társasjátékot, 
pénztárcát, plüssöket, apró játékokat hozott. A régi

kedvenc kirakó már új gazdára is talált. De nem fáj 
érte a szíve, hiszen ő már kinőtt belőle.

Kinőtt ruhák, cipők, megunt könyvek vagy épp 
olyan játékok, amivel régebben játszottunk. Ami az 
egyiknek felesleges, a másiknak kincs lehet. Éppen 
ezért gyűltek össze a mindszenti Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központban február 13-án 
délelőtt azok a gyerekek, aki a bolhapiacon keres­
géltek és kínáltak.

Munkatársunktól

Oíimpia 2016 
a rKß^EVßLOW

A Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ 

szeretettel vár mindenkit

2016. február 27-én, szombaton 
14.30 órai kezdettel 

a VII. Városi Karneválra

Programok:
- jelmezverseny 

- arcfestés
- kézműves műhelyek

- horgászjáték 
- gyermekkoncert

- büfé J

CÖÖ Belépő: 3Q0 Ft 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

APRÓHIRDETÉS

Vakcinázott, fehér húshibrid, és nagytestű sár­
ga kettős hasznosítású napos csibe, és előnevelt 
csibe nálunk jegyezhető. Mindszent Bozó tápbolt 
(vasútnál) Telefon: 0630/360-6662

HPRÓHIRDGTGSGK, GVHSZHIRDGTGSGK 

KGRGTGS HIRDGTGSGK FGbVGTGfcG: 
fl 06 (62) 220-785 -ös telefonszámon/ 

mindszenfihirefel@gmaií.com e-maií címen
Következő lapszámunkban 

2016. márelus 1-én (kedd) 17 órái 
beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

mién

A

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek

x £y következő száma
í/f 2016. március 4-én

jelenik meg.


